


English

Safety Instructions for Assembly and Use of the
Shelf
Before starting assembly, check if all parts are
included in the set and if they are not damaged.
Carefully read the instructions and keep them for
future reference. Use protective gloves during
assembly; protective goggles are also
recommended.

The shelf should be used only indoors, avoiding
exposure to moisture or excessive UV radiation.
Regularly check if any parts of the shelf are
damaged or excessively worn. For your comfort
and safety, we recommend using the shelves as
intended.

The maximum load for a single shelf should not
exceed 265 kg. It is important to distribute the
load evenly across the entire surface of the shelf.

Warning!
We note that packaging materials such as
cartons, plastic bags, etc., are not intended for
play and should be kept out of reach of children.
There is a risk of suffocation or serious health
damage if swallowed. The product is not a toy,
and small parts can pose a health risk if
swallowed by a child. We recommend that the
product be used under constant adult supervision.
Assembly should only be carried out by an adult.

Warning!
To ensure safety, the shelf must be attached to
the wall. Mounting elements are not included in
the set. During assembly, use appropriate
elements tailored to the type of wall and the load
of the shelf.

Warning!
The product should only be used on a level,
smooth, and even surface.

Warning!
The manufacturer is not responsible for damages
caused by improper assembly or use of the
product contrary to the instructions.

Cleaning and Maintenance
Before using a cleaning agent, read the label
carefully to ensure it is suitable for your shelf.
Remember that all dirt should be removed
promptly, as it may become harder to remove
over time and could cause discoloration of the
material.

Cleaning MDF and Other Furniture Boards
We recommend using cleaning agents dedicated
to cleaning furniture boards that do not contain
corrosive substances.

Cleaning Stainless Steel
It is important to regularly maintain certain parts of
the shelf. If the product is damaged, stop using it.
We recommend using cleaning agents intended
for stainless steel furniture or vinegar water. Avoid
agents that can scratch the surface or contain
corrosive substances. Use only soft clothes or
sponges for cleaning. Always thoroughly dry the
cleaned surface.

Cleaning Plastics
We recommend using dedicated cleaning and
maintenance agents for plastics that do not
contain corrosive chemicals. Following these
recommendations will ensure safe and long-term
use. Remember that defects resulting from
improper use are not grounds for a complaint.
These shelves are intended for home use.



Italiano

Norme di Sicurezza per il Montaggio e l'Uso della
Scaffalatura
Prima di iniziare il montaggio, verificare che tutte
le parti siano incluse nel set e che non siano
danneggiate. Leggere attentamente le istruzioni e
conservarle per future consultazioni. Usare guanti
protettivi durante il montaggio; sono raccomandati
anche occhiali protettivi.

La scaffalatura deve essere usata solo in
ambienti chiusi, evitando l'esposizione all'umidità
o ai raggi UV eccessivi. Controllare regolarmente
se alcune parti della scaffalatura sono
danneggiate o eccessivamente usurate. Per il
vostro comfort e sicurezza, consigliamo di
utilizzare le scaffalature secondo il loro scopo.

Il carico massimo per un singolo ripiano non deve
superare i 265 kg. È importante distribuire il
carico uniformemente su tutta la superficie del
ripiano.

Avvertenza!
Segnaliamo che i materiali di imballaggio come
cartoni, sacchetti di plastica, ecc., non sono
destinati al gioco e devono essere tenuti fuori
dalla portata dei bambini. Esiste il rischio di
soffocamento o gravi danni alla salute in caso di
ingestione. Il prodotto non è un giocattolo e le
piccole parti possono costituire un rischio per la
salute se ingerite da un bambino. Consigliamo
che il prodotto venga utilizzato sotto la costante
supervisione di un adulto. Il montaggio deve
essere eseguito esclusivamente da un adulto.

Avvertenza!
Per garantire la sicurezza, la scaffalatura deve
essere fissata al muro. Gli elementi
di fissaggio non sono inclusi nel set. Durante il
montaggio, utilizzare elementi appropriati adatti al
tipo di parete e al carico della scaffalatura.

Avvertenza!
Il prodotto deve essere utilizzato solo su una
superficie piana, liscia e livellata.

Avvertenza!

Il produttore non è responsabile per danni causati
da un montaggio errato o dall'uso del prodotto in
modo contrario alle istruzioni.

Pulizia e Manutenzione
Prima di usare un detergente, leggere
attentamente l'etichetta per assicurarsi che sia
adatto alla vostra scaffalatura. Ricordare che tutti
i detriti devono essere rimossi tempestivamente,
poiché potrebbero diventare più difficili da
rimuovere nel tempo e potrebbero causare
scolorimento del materiale.

Pulizia dell'MDF e Altre Tavole di Mobili
Consigliamo l'uso di detergenti dedicati alla
pulizia delle tavole di mobili che non contengono
sostanze corrosive.

Pulizia dell'Acciaio Inox
È importante mantenere regolarmente alcune
parti della scaffalatura. Se il prodotto è
danneggiato, interrompere l'uso. Consigliamo
l'uso di detergenti destinati ai mobili in acciaio
inox o acqua e aceto. Evitare agenti che possano
graffiare la superficie o contenere sostanze
corrosive. Utilizzare solo panni morbidi o spugne
per la pulizia. Asciugare sempre accuratamente la
superficie pulita.

Pulizia della Plastica
Consigliamo l'uso di agenti detergenti e di
manutenzione dedicati alla plastica che non
contengono sostanze chimiche corrosive. Seguire
queste raccomandazioni assicurerà un uso sicuro
e duraturo. Ricordare che i difetti derivanti da un
uso improprio non sono motivo di reclamo. Questi
scaffali sono destinati all'uso domestico.



Español

Normas de Seguridad para el Montaje y Uso de la
Estantería
Antes de comenzar el montaje, verifique si todas
las piezas están incluidas en el conjunto y si no
están dañadas. Lea cuidadosamente las
instrucciones y guárdelas para futuras
referencias. Use guantes protectores durante el
montaje; también se recomienda el uso de gafas
protectoras.

La estantería debe usarse solo en interiores,
evitando la exposición a la humedad o a la
radiación UV excesiva. Revise regularmente si
alguna parte de la estantería está dañada o
excesivamente desgastada. Para su comodidad y
seguridad, recomendamos usar las estanterías
según lo previsto.

La carga máxima para un solo estante no debe
exceder los 265 kg. Es importante distribuir la
carga uniformemente en toda la superficie del
estante.

Advertencia!
Destacamos que los materiales de embalaje,
como cartones, bolsas de plástico, etc., no están
destinados a jugar y deben mantenerse fuera del
alcance de los niños. Existe el riesgo de asfixia o
daño grave a la salud si se ingieren. El producto
no es un juguete, y las piezas pequeñas pueden
representar un riesgo para la salud si son
ingeridas por un niño. Recomendamos que el
producto se use bajo la supervisión constante de
un adulto. El montaje debe ser realizado
únicamente por un adulto.

Advertencia!
Para garantizar la seguridad, la estantería debe
estar fijada a la pared. Los elementos de fijación
no están incluidos en el conjunto. Durante el
montaje, utilice elementos adecuados adaptados
al tipo de pared y a la carga de la estantería.

Advertencia!
El producto debe usarse solo en una superficie
nivelada, lisa y plana.

Advertencia!

El fabricante no se responsabiliza por los daños
causados por un montaje incorrecto o el uso del
producto en forma contraria a las instrucciones.

Limpieza y Mantenimiento
Antes de usar un agente de limpieza, lea la
etiqueta cuidadosamente para asegurarse de que
sea adecuado para su estantería. Recuerde que
toda la suciedad debe eliminarse a tiempo, ya
que con el tiempo puede ser más difícil de
eliminar y puede causar decoloración del
material.

Limpieza de MDF y Otros Tableros de Muebles
Recomendamos el uso de agentes de limpieza
dedicados a la limpieza de tableros de muebles
que no contengan sustancias corrosivas.

Limpieza del Acero Inoxidable
Es importante mantener regularmente algunas
partes de la estantería. Si el producto está
dañado, deje de usarlo. Recomendamos el uso
de agentes de limpieza destinados a muebles de
acero inoxidable o agua con vinagre. Evite
agentes que puedan rayar la superficie o
contengan sustancias corrosivas. Use solo paños
suaves o esponjas para la limpieza. Seque
siempre la superficie limpia completamente.

Limpieza de Plásticos
Recomendamos el uso de agentes de limpieza y
mantenimiento dedicados a plásticos que no
contengan productos químicos corrosivos. Seguir
estas recomendaciones asegurará un uso seguro
y duradero. Recuerde que los defectos
resultantes del uso indebido no son motivo de
reclamación. Estas estanterías están destinadas
para uso doméstico.



Français

Consignes de Sécurité pour le Montage et
l'Utilisation de l'Étagère
Avant de commencer le montage, vérifiez si
toutes les pièces sont incluses dans le kit et si
elles ne sont pas endommagées. Lisez attent

ivement les instructions et conservez-les pour
référence future. Utilisez des gants de protection
lors du montage; il est également recommandé
de porter des lunettes de protection.

L'étagère doit être utilisée uniquement à
l'intérieur, en évitant l'exposition à l'humidité ou à
un rayonnement UV excessif. Vérifiez
régulièrement si des éléments de l'étagère sont
endommagés ou excessivement usés. Pour votre
confort et sécurité, nous recommandons d'utiliser
les étagères conformément à leur destination.

La charge maximale pour une seule étagère ne
doit pas dépasser 265 kg. Il est important de
répartir la charge uniformément sur toute la
surface de l'étagère.

Avertissement!
Nous signalons que les matériaux d'emballage
tels que les cartons, les sacs en plastique, etc.,
ne sont pas destinés à jouer et doivent être tenus
hors de portée des enfants. Il existe un risque
d'étouffement ou de dommages graves à la santé
en cas d'ingestion. Le produit n'est pas un jouet et
les petites pièces peuvent présenter un risque
pour la santé si elles sont avalées par un enfant.
Nous recommandons que le produit soit utilisé
sous la supervision constante d'un adulte. Le
montage doit être effectué uniquement par un
adulte.

Avertissement!
Pour assurer la sécurité, l'étagère doit être fixée
au mur. Les éléments de montage ne sont pas
inclus dans le kit. Lors du montage, utilisez des
éléments appropriés adaptés au type de mur et à
la charge de l'étagère.

Avertissement!
Le produit doit être utilisé uniquement sur une
surface plane, lisse et nivelée.

Avertissement!
Le fabricant n'est pas responsable des
dommages causés par un montage incorrect ou
une utilisation du produit contraire aux
instructions.

Nettoyage et Entretien
Avant d'utiliser un produit de nettoyage, lisez
attentivement l'étiquette pour vous assurer qu'il
est adapté à votre étagère. Rappelez-vous que
toutes les saletés doivent être éliminées à temps,
car elles peuvent devenir plus difficiles à enlever
avec le temps et peuvent causer une décoloration
du matériau.

Nettoyage du MDF et Autres Panneaux de
Meubles
Nous recommandons l'utilisation de produits de
nettoyage dédiés au nettoyage des panneaux de
meubles qui ne contiennent pas de substances
corrosives.

Nettoyage de l'Acier Inoxydable
Il est important de maintenir régulièrement
certaines parties de l'étagère. Si le produit est
endommagé, arrêtez de l'utiliser. Nous
recommandons l'utilisation de produits de
nettoyage destinés aux meubles en acier
inoxydable ou à l'eau vinaigrée. Évitez les
produits qui peuvent rayer la surface ou contenir
des substances corrosives. Utilisez uniquement
des chiffons doux ou des éponges pour le
nettoyage. Séchez toujours complètement la
surface nettoyée.

Nettoyage des Plastiques
Nous recommandons l'utilisation de produits de
nettoyage et d'entretien dédiés aux plastiques qui
ne contiennent pas de produits chimiques
corrosifs. Suivre ces recommandations assurera
une utilisation sûre et durable. Rappelez-vous
que les défauts résultant d'une mauvaise
utilisation ne sont pas des motifs de réclamation.
Ces étagères sont destinées à un usage
domestique.



Deutsch
Sicherheitsanweisungen für Montage und

Gebrauch des Regals
Bevor Sie mit der Montage beginnen, prüfen Sie,
ob alle Teile im Set enthalten und unbeschädigt
sind. Lesen Sie die Anleitung sorgfältig durch und
bewahren Sie sie für zukünftige Referenzen auf.
Verwenden Sie bei der Montage
Schutzhandschuhe; Schutzbrillen werden
ebenfalls empfohlen.

Das Regal sollte nur in Innenräumen verwendet
werden, um Feuchtigkeit oder übermäßiger
UV-Strahlung zu vermeiden. Überprüfen Sie
regelmäßig, ob Teile des Regals beschädigt oder
übermäßig abgenutzt sind. Für Ihren Komfort und
Ihre Sicherheit empfehlen wir die Verwendung der
Regale gemäß ihrem Bestimmungszweck.

Die maximale Belastung eines einzelnen
Regalfachs sollte 265 kg nicht überschreiten. Es
ist wichtig, die Last gleichmäßig über die gesamte
Oberfläche des Regalfachs zu verteilen.

Warnung!
Wir weisen darauf hin, dass
Verpackungsmaterialien wie Kartons,
Plastikbeutel usw. nicht zum Spielen bestimmt
sind und außerhalb der Reichweite von Kindern
aufbewahrt werden sollten. Es besteht
Erstickungsgefahr oder das Risiko ernsthafter
Gesundheitsschäden bei Verschlucken. Das
Produkt ist kein Spielzeug, und kleine Teile
können eine Gesundheitsgefahr darstellen, wenn
sie von einem Kind verschluckt werden. Wir
empfehlen, dass das Produkt unter ständiger
Aufsicht eines Erwachsenen verwendet wird. Die
Montage sollte nur von einem Erwachsenen
durchgeführt werden.

Warnung!
Um die Sicherheit zu gewährleisten, muss das
Regal an der Wand befestigt werden.
Montagematerialien sind nicht im Set enthalten.
Verwenden Sie bei der Montage geeignete
Elemente, die an die Art der Wand und die
Belastung des Regals angepasst sind.

Warnung!
Das Produkt sollte nur auf einer ebenen, glatten
und waagerechten Fläche verwendet werden.

Warnung!
Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung für
Schäden, die durch unsachgemäße Montage
oder Verwendung des Produkts entgegen der
Anleitung verursacht werden.

Reinigung und Wartung
Bevor Sie ein Reinigungsmittel verwenden, lesen
Sie das Etikett sorgfältig durch, um
sicherzustellen, dass es für Ihr Regal geeignet ist.
Denken Sie daran, dass alle Verschmutzungen
rechtzeitig entfernt werden sollten, da sie mit der
Zeit schwerer zu entfernen sein können und
Verfärbungen des Materials verursachen können.

Reinigung von MDF und anderen Möbelplatten
Wir empfehlen die Verwendung von
Reinigungsmitteln, die speziell für die Reinigung
von Möbelplatten entwickelt wurden und keine
ätzenden Substanzen enthalten.

Reinigung von Edelstahl
Es ist wichtig, bestimmte Teile des Regals
regelmäßig zu warten. Wenn das Produkt
beschädigt ist, stellen Sie die Nutzung ein. Wir
empfehlen die Verwendung von
Reinigungsmitteln, die für Möbel aus Edelstahl
oder Wasser mit Essig bestimmt sind. Vermeiden
Sie Mittel, die die Oberfläche zerkratzen oder
ätzende Substanzen enthalten können.
Verwenden Sie zum Reinigen nur weiche Tücher
oder Schwämme. Trocknen Sie die gereinigte
Oberfläche immer gründlich ab.

Reinigung von Kunststoffen
Wir empfehlen die Verwendung von speziellen
Reinigungs- und Pflegemitteln für Kunststoffe, die
keine ätzenden Chemikalien enthalten. Die
Einhaltung dieser Empfehlungen gewährleistet
eine sichere und langfristige Nutzung. Denken Sie
daran, dass Mängel durch unsachgemäße
Nutzung keinen Reklamationsgrund darstellen.
Diese Regale sind für den Hausgebrauch
bestimmt.



Polski
Zasady Bezpieczeństwa Przy Montażu i
Użytkowaniu Regału
Przed przystąpieniem do montażu należy
sprawdzić, czy wszystkie elementy są zawarte w
zestawie i czy nie są uszkodzone. Należy
dokładnie zapoznać się z instrukcją i zachować ją
na przyszłość, by w razie potrzeby do niej wrócić.
Podczas montażu używać rękawic ochronnych,
zalecane jest również założenie gogli ochronnych.

Regał powinien być używany wyłącznie w
zamkniętych pomieszczeniach, unikając
ekspozycji na wilgoć lub nadmierne
promieniowanie UV. Regularnie sprawdzaj, czy
żadne elementy regału nie uległy uszkodzeniu lub
nadmiernemu zużyciu. Z myślą o Twoim
komforcie i bezpieczeństwie, zalecamy
korzystanie z regałów zgodnie z ich
przeznaczeniem.

Maksymalne obciążenie pojedynczej półki nie
powinno przekraczać 265 kg. Ważne jest
równomierne rozłożenie obciążenia na całej
powierzchni półki.
Ostrzeżenie!
Zwracamy uwagę, że elementy opakowania, takie
jak kartony, foliowe torby itp., nie są
przeznaczone do zabawy i powinny być
przechowywane poza zasięgiem dzieci. Istnieje
ryzyko uduszenia lub poważnego uszczerbku na
zdrowiu w przypadku ich połknięcia. Produkt nie
jest zabawką, a małe elementy mogą stanowić
zagrożenie dla zdrowia, jeśli zostaną połknięte
przez dziecko. Zalecamy, aby produkt był
używany pod stałym nadzorem osoby dorosłej.
Montaż może zostać przeprowadzony wyłącznie
przez osobę dorosłą.

Ostrzeżenie!
Aby zapewnić bezpieczeństwo, regał musi być
przymocowany do ściany. Elementy montażowe
nie są zawarte w zestawie. Podczas montażu
należy użyć odpowiednich elementów
dostosowanych do rodzaju ściany i obciążenia
regału.

Ostrzeżenie!
Produkt powinien być używany tylko na równym,
gładkim i wypoziomowanym podłożu.

Ostrzeżenie!
Producent nie ponosi odpowiedzialności za
szkody spowodowane nieprawidłowym montażem
lub użytkowaniem produktu niezgodnie z
instrukcją.

Czyszczenie i Konserwacja
Przed użyciem środka do czyszczenia, dokładnie
przeczytaj etykietę, aby upewnić się, że jest
odpowiedni dla Twojego regału. Należy pamiętać,
że wszelkie zabrudzenia należy usuwać na
bieżąco, ponieważ po pewnym czasie mogą być
trudniejsze do usunięcia, a nawet mogą
spowodować odbarwienie materiału.

Czyszczenie MDF oraz innych płyt meblowych
Rekomendujemy stosowanie środków
czyszczących dedykowanych do czyszczenia płyt
meblowych, które nie zawierają substancji
żrących.
Czyszczenie stali nierdzewnej
Ważne jest, aby regularnie konserwować niektóre
elementy regału. Jeśli produkt ulegnie
uszkodzeniu, należy przestać go używać.
Rekomendujemy stosowanie środków
czyszczących przeznaczonych do mebli ze stali
nierdzewnej lub wody z octem. Należy unikać
środków, które mogą rysować powierzchnię lub
zawierają substancje żrące. Do czyszczenia
zaleca się korzystanie tylko z delikatnych
ściereczek lub gąbek. Pamiętaj, aby zawsze
dokładnie wytrzeć czyszczoną powierzchnię, aby
była sucha.

Czyszczenie tworzyw sztucznych
Rekomendujemy korzystanie z dedykowanych
środków czyszczących i konserwacyjnych do
tworzyw sztucznych, które nie zawierają żrących
substancji chemicznych. Przestrzeganie
powyższych zaleceń zapewni bezpieczne i
długotrwałe użytkowanie. Należy pamiętać, że
wady wynikające z niewłaściwego użytkowania
nie stanowią podstawy do reklamacji. Regały te
są przeznaczone do użytku w domu.






